

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2022年5月9日 星期一 农历壬寅年四月初九

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日八版
第18166号

庆祝中国共产主义青年团
成立100周年大会10日上午隆重举行
习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京5月8日电 庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会将于5月10日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时，中央广播电视台总台、新华网将对大会进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

衡南县出台系列举措帮助企业「轻装快跑」

援企纾困「干货」多多
市场主体信心满满



衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 周瑞华 通讯员 谭明星 康康泽）“厂房是公司自建的，援企纾困‘17条’中，公司受益最大的应该是社保方面。今年失业和工伤保险的缴费费率继续维持1%，仅此一项，‘得意电子’可少缴168万元。养老保险还可以缓缴，极大地缓解了资金压力。”近日，衡南得意精密电子工业有限公司管理部课长向华高兴地算起了“优惠账”。

他提到的“优惠”是指衡南县出台的《“援企纾困”助发展若干举措》。原来，在抗疫的同时，为了进一步支持市场主体高质量发展，推动全县经济平稳健康运行，4月上旬，衡南县围绕持续发力强实体、多措并举稳就业、全力以赴外贸、多方联动促消费、精准施策优服务5个方面，推出了17条措施，包括降低租金成本、给予采购补贴、推行预付款制度、降低社保负担等优惠政策。

“得意电子”是衡南制造业纳税大户，有员工2000名，主要业务是电子连接器、通讯线材和模具等方面的研发与制造，年产塑模、冲模等模治具零件和各种连接器件各100万件以上。2021年实现产值4.2亿元，上缴税收首次突破3000万元（返还后实缴1700万元）。该公司2020年启动二期项目，建筑面积2.4万平方米，总投资2亿元，去年4月建成投产，发展势头良好。但近期国内疫情形势严峻，该公司的原料和产品市场多数在长三角地区，因为运输不畅，资金回笼不顺利，面临较大困难。“过去车间是24小时生产，现在只能用库存原料维持白天生产。但是，我们看到县委、县政府跟企业一条心，共同面对困难，出台积极政策帮助企业，我们备受鼓舞，相信今后会越来越好。”向华说道。

“我们公司受益最大的是房租。以前是疫情期间每年前3个月全免，后3个月减半，新政策增加到后6个月减半。另外每月税收达到每平方米600元时，园区会退租金。我们算了下，4年间房租总共才8万多元，这对企业是实实在在的红利。新政策还有设备购置补贴3%，公司扩产今年要进设备，补贴至少有二三十万元。”湖南三易精工科技有限公司副总经理饶云飞高兴地说。

衡南产业开发区党工委副书记阳文吉介绍，疫情对企业影响很大，县委、县政府急企业所急，及时出台了包括降低租金，减轻社保负担等17条帮扶措施，很受欢迎。开发区党工委第一时间进行了传达学习，下一步将“一对一”帮扶，派出驻企联络员深入企业宣传政策、开展服务，确保帮扶措施尽快落实到位，实现经济发展与疫情防控两不误。



图为“三易精工”员工盯守自动化生产线。

别让你最亲的人忘记回家的路

“5·9无走失日”，我市举办多场黄手环公益活动

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达）今年5月9日是全国第五届“5·9无走失日”。为提高社会对走失人群特别是对患有阿尔兹海默病老年群体的关注，今天，我市将举办多场黄手环公益活动，免费为60岁以上的老人发放黄手环。

据悉，“5·9无走失日”是中国人口福利基金会在2018年发起的一项公益倡导活动，今年活动的主题是：“若你最爱的人忘记了回家的路”。在5月9日上午10点，中国人口福利基金会将联合全国各地“黄手环行动”合作公益机构开展活动，动员社会各界广泛参与。

该活动由中国人口福利基金会主办，小红人志愿者协会承办，市中心医院神经内科、衡阳

县微公益志愿者协会、耒阳市微阳公益协会、衡东县阳光爱心联盟、衡山县青年志愿者协会等协办。

链接：

“5·9无走失日”活动地点

- 衡阳市区：衡阳市万众和共创养老服务有限公司
时间：5月9日上午9:00—12:00
地点：珠晖区东风路49号三化立交桥下
- 衡阳市中心医院：时间：5月9日下午3:00—5:00
地点：衡阳市中心医院雁峰院区门诊16楼
- 耒阳市：时间：5月9日上午9:30—11:30
地点：耒阳市苏家巷50号
- 衡东县：时间：5月9日上午9:00—11:00
地点：衡东县城（上门发放）
- 衡山县：时间：5月9日上午9:00—11:00
地点：衡山县城（上门发放）

防灾减灾宣传周

普及防灾减灾知识 提高抵御灾害能力

衡阳市减灾委办 衡阳市应急管理局 宣
安全生产举报热线12345



衡阳4人(组)候选 2022年5月“湖南好人”

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达）5月8日，记者从市文明办获悉，2022年5月“湖南好人”候选人点赞评议正式开始。其中，衡阳的何光明候选人为乐类“湖南好人”，魏巍、胡红艳夫妻候选见义勇为类“湖南好人”，唐业和候选孝老爱亲类“湖南好人”。请市民通过“文明湖南”微信公众号积极为衡阳4人(组)候选人点赞评议。

何光明，蒸湘区雨母山镇临江村红旗组村民。临江村位置偏远，村民收入较低。2008年以来，何光明根据临江村独特的生态和土质优势，发动村民种植大棚蔬菜。他自学绿色无公害蔬菜种植技术并无偿分享。现在全村蔬菜种植面积已发展到800余亩，产量明显提高，村民逐渐富了起来。何光明还利用空余时间学会了修理家用电器，凭自己所学为村民服务，受到村民们的好评。

魏巍，市公安局有组织犯罪侦查支队民警；胡红艳，衡南县烟草专卖局职员。2020年12月17日，石鼓区环城北路居民朱善伟家中失火，朱善伟因中风偏瘫行走不便被烟困住。魏巍听到救命声后立马赶过去，还叫来妻子胡红艳一起将朱善伟背到安全的地方。由于火势较大，夫妻两人灭火失败后，一边背着朱善伟撤离，一边打119求援。将朱善伟背

至楼下后，夫妇俩再次跑上楼，敲门喊叫左右住户赶紧撤离。不久，消防人员赶赴现场，迅速扑灭了大火。

唐业和，湖南机油泵股份有限公司技术中心产品设计工程师。唐业和参加工作以来注重理论联系实际，不断总结经验，进行创新，得到了客户高度赞许。工作以来，他获得30余项实用新型专利，多项发明专利在审，2种产品通过新产品成果鉴定，研发的产品多次获得市科技局重大科技专项奖。在此期间，他编制了变速器油泵10多项试验规范及多项变速器油泵设计规范。

贺朝阳，雁峰区黄青巷36号居民。贺朝阳和丈夫结婚后，主动照顾患有精神疾病的夫兄。丈夫患重病后，她不离不弃，对其照顾无微不至。她一边打零工维持生计，一边照顾丈夫。在贺朝阳的悉心照顾下，丈夫逐渐走出病魔的阴影。更让人敬佩的是，她公公多次因病住院，她都精心护理。贺朝阳家庭曾获评“全国最美家庭”“湖南省五好家庭”“湖南省文明家庭”。

本次点赞评议活动将持续至5月22日，每人只能点赞和评议一次，可多选，精选和非精选留言都纳入“网友评议”统计，重复评议不纳入统计。评议时，请留下感动您的候选好人完整姓名。